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Prújem: prosinec 2016

se mě nezbavíte

2016-12-31 Vytvořil ufo

** update 15:23 Hnusnej a zeblitej novej rok pěkně všem vinšuju. Já už mám první pivo a
první rumy za sebou, teď se musím jen pokusit ohlídat kuřecí rizoto, abych měl zejtra co žrát
a vy si početli něco hoven a sraček v množství převelikém ve stejně hnusném roce, jako byl
tento. Mě se jen tak lehce Internet nezbaví.
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poledne

2016-12-30 Vytvořil ufo

** update 22:41 Bomba, dneska sem se probudil v poledne, a to sem ani nepařil. takže
procházka, dát kuře do trouby a pověnovat se drobnému uklidu. Z kuřete sem sežral to
nejlepší, stehna a kus prsa, zbytek zejtra skončí v rizotu, který se v neděli po pařbě bude
hodit. s hromadou parmezánu a okurkou, pohoda, klid a héráček. venku je pod nulou a dost
sem četl. co jinýho, než vlastní nesmysly.

Špatný předvánoční vtip! Ožívá překladiště v Malešicích. Něco mi vymejšlej za kus za rohem.

mráz a led na loužích

2016-12-29 Vytvořil ufo

** update 22:52 Pohoda, odpočinek, vstávání v jedenáct, praní prádla, drobný úklid, hromada
čtení vlastních sraček. strašná práce, kterou by nikdo nechtěl dělat. venku je pod nulou, louže
sou zmrzlý a auta vymrzlý. zejtra pátek, klidu svátek.

zpět

2016-12-27 Vytvořil ufo

** update 22:56 Byl sem si na Průběžný v řeznictví nakoupit, dozvěděl sem se, že
hostivařskou pekárnu majitelé prodali i s recepturou nějaký jiný pekárně. no já sem si
všimnul, že ten chleba je krapánek jinej. to bych fakt sral. a moc bych toho nechtěl, malýho
pekaře a malýho řezníka. já snad pro chleba začnu jezdit na karlák do pekárny ve václavský
pasáži, jestli tam ještě teda je. zejtra mě čeká nějaká práce pro barák, opsat vodoměry a tak.

======

** update 16:46 Zase zpět v civilizaci. Je teplo, chčije, sem nachcípanej a brambory se vaří.
Miloš, jako náš president, mlel nějaký hovna a cyanogenmod skončil. Včera mi do počítače
gentoočko poslalo nějakej blbej ebuild gcc, takže po jeho přeložení přestal jaksi fungovat. No
vyřešil sem to až po pár hodinách, protože sem nebyl jedinej. jinak pohoda. bitcoin se posral,
930$
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vánoce

2016-12-24 Vytvořil ufo

** update 21:36 Nešťastný a smutný, zmrdi a vohnouti. To vám přeje UFO

garage

2016-12-23 Vytvořil ufo

** update 21:36 No, poslední příprava před příchodem Ničitele světů vykonána, oběti mělce
zakopány a kříže obráceny. Pokud to dobře dopadne, zejtra přijde na svět naprostej blázen,
říkali to tři pocestní, který sem nepotkal. Takže věřte nebo nevěřte, jak chcete.

jinak normální maloměšťácký odpoledne, propustili nás ve dvanáct, takže sem udělal pračku,
umyl sebe, nádobí a trošku poklidil. prostě normálka, kdy se nemusím stresovat
katastrofama.

======

** update 10:30 No, musel sem do práce, protože mi bylo slíbeno, že když se tu ukážu mezi
desátou a dvanáctou, že po dvanáctý půjdem domu. Já jsem včera říkal, že je to zbytečná
pruda a že sme si mohli udělat celofiremní homeoffice, ale to prostě nevysvětlíte. Inu co se
dá nadělat, včera u vystřelenýho voka proběhl vánoční večírek pro zvaný, kde sme pili pivo,
žrali chlebíčky a k tomu nám tradičně zahrála Garage s Ducháčkem. Jo, proč bych měl chodit
jinam do jinejch podniků, když tady dostanu fakt servis od á až do zet. No a navíc, když slyším
Garage, tak se vrátím o dvacet tři let zpět a sem rád, že už mi není posranejch sedumnáct.
Teď se mám fakt dobře a žiju v blahobytu. Koncert dobrej, s kumpánama prdel a o půlnoci
sem byl doma. Nechal sem zase odvýst sousedem, kterej jel rita a navíc sem se dozvěděl, že
je z něj taky předseda společenství. konečně to posraný LBD u nich v baráku přestalo
blokovat vznik společenství. Jo a přišla mi faktura za elektriku, taky megapřeplatek. bitcoin
905$.
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vostrej mejdan

2016-12-22 Vytvořil ufo

** update 11:43 Včera to bylo vostrý, fakt vostrý, královsky jsme si užili, pomatuju si becher,
morgan a zacapu. Becher fujtabl, morgan se dá, ale normální rum je normální rum. Už nechci
tvrdej vidět do silvestra, jo udělal sem rezervačku na silvestra, tak sem zvědavej, jak se budou
frajeři štamgasti tvářit, až zjistěj, že u kamen je to už naše. Kdo dřív přijde, ten dřív mele.
Dneska možná koncert, zejtra doufám, že už budu doma. No zaspal sem dneska solidně.
Cestou do práce sem viděl chlapa bez nosu. bitcoin se posral, 870$

Z pražských narkomanů se stali znásilňující migranti. Video už řeší Chovancovi bojovníci s
hoaxy. Jo, prostě debilové na facebooku by udělali migranty i z neandrtálců.

alkohol

2016-12-21 Vytvořil ufo
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** update 13:29 Tak, každoročně jediný den, kdy jsem v práci tak nějak našrot, protože jedem
alternativně undergroundový systém spočívající v požívání alkoholu už od rána. Jo, jsem rád
alternativec jen o dovolený, ale jednou ročně vyjímka snad nikoho nezabije. Večer hospoda.
bitcoin 810$.

hotovo

2016-12-20 Vytvořil ufo

** update 22:21 Hotovo, definitivně hotovo. Už mě žádný úkolu nečekaj, pravda chtěl sem
dneska mít poradu výboru, ale to už je dávno zrušený, protože kolegyně je v berlíně a kolega
někde pryč, doma tma a nebere telefon. přesunuto na nový rok. nečekám žádný katastrofy,
nečekám žádný průsery, maximálně nějaký maloměšťácký, který se stávaj normálním lidem.
načal sem padesátistránkovou kapitolu a žeru křupky. moje podvědomí mi říká, že už se mám
dneska vysrat na internety.

Legendární Mazačka jezdí Prahou a vozí anděla. Sledujte v přímém přenosu. Dneska sem ji
viděl, docela prdel.

Všichni se skrývali a báli o život, turecký fotograf riskoval a fotil dál. Kvůli fotce cokoliv, v době
internetů je těžký prorazit. psaním vo čůrácích, kundách a jinejch sračkách si dneska už nikdo
nevydělá. ale v podstatě hnusná zábava to je dobrá, ale reklamu tomu dělat fakt nehodlám.
porušil bych veškerý pravidla tohodle blogýsku a porušovat pravidla se nevyplácí.

Jo a musel sem si nainstalovat aplikaci "Bez Andreje", protože sem si koupil nějaký škvarky a
fakt sem si nebyl jistej doma. (Aplikace „Bez Andreje“ když (ne)chcete nakupovat od ministra)
Jinak v ledničce mám hovno, ale naštěstí není Andrejovo.

======

** update 15:09 Rumíci dorazili a dělaj mi na stole radost, presidente, diplomatico a don
papa. s těžký srdcem jeden dám bratrovi, ale svět se neposere a rum poteče proudem dál.
jako jsem rád, že jsem se dožil věku, kdy konečně můžu začít už něco pít, protože ten výběr
všelijakejch hnusnejch tuzemáků, božkovskejch lepihubů a divnejch syntetik, ze kterejch se
míchaj vodky a jiný levný sračky třikrát přepalovaný, mě fakt dorážely. já vim, jsou to naše
český sračky, kontušovky, borovičky a pražský mrdky, ale ne všechno, co je český, se dá s chutí
a radostí pít.
taky přijela šéfovo milenka, měla pěkný auto, sice nějaká ojetina z dovozu, ale solidní. Tak sem
s ní chvíli hodil řeč, přeci jen to byla chvíli moje kolegyně a je to dobrá baba, ví co chtěla, ví co
dostala, ví co má a dělá to co má. jak říká šéf, když se člověk stane finza, všechno je v pohodě,
kundy to poznaj a když je chytrá, tak toho nezneužívá, protože se pak má jak v bavlnce. Ale to
taková kunda musí umět počítat, hospodařit a nesmí na chlapa řvát, protože zařve jednou a
je znova na začátku s holou prdelí. Jo, a to sem psal, jak sem vymejšlel, že bysme mohli s
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bejvalkou koupit auto? určitě jo, akorát prvních dvěstě litrů skončilo někde v nějaký píči a z
druhejch dvěstělitrů, který dostala, když sem ji poslal definitivně do prdele, si frnda koupila
auto a ještě se přijela pochlubit, abych asi viděl, jak se správně věci pořizují, protože šetřit a
být chvíli skromej, je takový zasraně smrdutě maloměšťácký. Byl to slušnej výjeb na závěr
vztahu. No jestli znamená, že chlapec se stane mužem v okamžiku, kdy pošle doprdele
kundu, tak ano, to se jí povedlo... a jako bonus k tomu sem získal představu, co rozhodně
nechci a na co už nikdy nevlezu.

Vhled to hlavy komunistický svině a mlátičky z národní třidy bolševika ondráčka. Jako nevim,
ale možná by stálo za to, pověsit demokraticky pár komunistů na kandelábrech, protože to
sou takový rudý zmrdi a svině... klikat na vlastní nebezpečí

======

** update 12:15 Tak, konečně hotovo. Teď už nabíhá vánoční režim, ve kterém zbývá poslední
úkol. Jít vyzvednout objednaný rumy. Drobné dárky pro příbuzenstvo vyřešeny, brácha
dostane flašku nějakýho normálního chlastu a pohoda, láhev za pár stovek. To je prostě tak,
když člověk na konci roku sbírá smetanu z plodů své práce.
Dopolední práce byla pruda, kdy sem koukal v jedný bagetérii kolegovi přes rameno a snažil
se zadržet smích, abych nekomentoval kabeláž, která byla fakt příšerná, že ani doma byste
něco takovýho nesnesli. Hlava mi to nebere, prodejna relativně vyvoněná, ale aby investoval
majitel pár litrů do normální kabeláže to ne, tak je všechno zamuchlaný a síťový prvky jsou
nejlevnější mrdky z alzy. Jo, dokonce sem viděl i jeden Ovislink wifi ap, který se v čechách snad
už ani neprodává. Pak sme jeli vyzvednout dárek pro šéfa, který spočíval asi ve 30 lahvích
povětšinou bílého vína a v rámci čekání sem s kolegou řešil kundy. On už má vychováno, jeho
žena normálně maká a mě se vyptával, jestli jako máme i po rozchodu normální stav, takže
sem mu musel vysvětlit, že se s ní nestýkám a ani stýkat nechci, protože to bylo jedno velký
šílenství. No, jako lidi sou zvědavý, ale já nemám koule jim dát odkaz na deníček, protože
reklamu si dělat nechci a popravdě řečeno, je mi docela trapně, když musím vykládat o jistých
detailech našeho soužití. Takže vynechávám co se dá a pak vlastně není co říct, aby si o mě
nemysleli, že sem fakt píča bez koulí, takže aspoň přihodim historku o VHS videu, to většinou
lidi pobaví, protože přeci jen v roce 2015 pomalu 5x přeplatit cenu cenu toho krámu, kterej
nikdo nikdy nepoužil, to pobaví. Jo ty vole, jen proto vidět ten výraz v ksichtech lidí, tahle story
úplně stačí. Jinak další sračky budu psát až večer.

Dalíkově expřítelkyni hrozí stíhání za krácení daní. Nepřiznala 6,5milionový dar, o který se s
lobbistou soudí. Jo, kundy a prachy, vo který nikdy nejde. Rád bych si příští rok koupil malej
trezorek na peníze a dokumenty, pro případ tragédie, že bych čirou náhodou potkal zase
nějakou krávu, protože už nikdy nechci jet nějaký posraný společný hospodářství, natož
nějakej společnej účet, což byla píčovina a dneska už vím, že to nefungovalo ani mý matce a
fotrovi. A trezorek je jediná možnost, jak kundě vysvětlit, že prachy sou, ale ezotericky jaksi
nejsou všechno, proto k nim nebude mít přístup, dokud já neřeknu a nedám. Holt si bude
muset vydělávat sama na kundí nesmysly.
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25let

2016-12-19 Vytvořil ufo

** update 22:29 Dopoledne sem se dobře nudil, byl sem v práci ze techniků skoro sám, je to
vidět. recepční byla na vejletě ve Vídni a já marně čekal na vůz české pošty, který měl doručit
balík, pak ještě měli dva balíci, ale ti taky nepřišli. takže sem dělal otevírače návštěvám, který
chodily na vedení, kde se rozdávaly připravené tašky s prezenty. kalendáře, vína, rumy, trička
a tak, klasika. odpoledne sem dělal to samý, ale abych nepsal emoční sračky, věnoval sem se
čtení svýho vlastního díla a mezitím se zdravil s různejma zajmavejma lidma, kteří stále
přicházeli, většinou chlápci ve věku mýho šéfa, sem tam otec nějaký televizní hvězdičky a tak.
úplně jinej svět lidí.
zejtra naposledy tenhle rok brzo vstávám, ve středu bude jedinej den, kdy se připíjí v práci na
poradě, neb bude závěrečná každoroční besídka, pak se asi půjdu vyspat, večer k voku a ve
čtvrtek je prej vánoční mejdan, takže se půjdu podívat možná na koncert a v pátek
odpoledne, nejpozději v sobotu ráno, pryč na pár dnů od rychlýho internetu.

no, jako je mi případně líto psychiatrů a různých fanoušků psychologie, pokud to tady čtou a
jsou to třeba nebohé ženy a dívky, ale nic se s tím asi nedá nadělat. emoční výlevy si zapisuju
už kurevsky dlouho a ani s tím nehodlám přestat, takže co se týče případných
zpracovávaných analýz, ufoví co vám vyjde. nesmysl, protože tohle sou čistý emoce a až
začnu zveřejňovat, co sem za poslední už skoro dva roky napsal, to se poserete. to už je
naprosto promyšlený a jestli z níže uvedených linků, který sem si za dnešek uložil v záložkách,
máte pocit, že svět se řítí do totální píče, tak až si dočtete mý veledílo, budete vědět, že v píči
už sme dávno všichni. a to nebudu muset brát do ruky zbraň, volant, ale postačí úplně dobře
nabroušená mysl, ostrá klávesnice a bezpečný úložiště.

Změna u maturity. Povinná matematika bude jen pro gymnázia a lycea. Svět se zbláznil a
posral, někdo bude chtít po děckách, aby měly papír na to, že umí trojčlenku a tím pádem
zvládnou domácí hospodaření. Jo a taky se možná dozvědí, že nulou nelze dělit. To nikomu
nemůže uškodit, já maturoval taky z matiky a k tomu z fyziky. jo a jako bonus pátej předmět
počítače. Byli jsme ve třídě dva, kdo sme dali pět maturitních předmětů, protože ty kompy
byla fakt megabrnkačka :D

Odsouzená Mojsejová: Seděla jsem nevinně! Napráskám ty, co mě tam dostali, včetně
Mojseja! Velekunda se chce mstít velečůrákovi.

Vrchní soud v kauze Rath smetl ze stolu policejní odposlechy. Jsou nezákonné. Ty vole, voni
mu vrátěj snad i ty vína s penězma.

Ruský velvyslanec podlehl v Ankaře atentátu. Ty vole, tureckej bordel. Vražda v přímým
přenosu, takže se máme možnost podívat díky digitálním technologiím vrahovi přímo do
ksichtu.
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Nákladní vůz vjel do davu na vánočních trzích v Berlíně, zemřelo několik lidí. Podle policie šlo
zřejmě o atentát. Tak to je už vostřejší maso. Je vidět, že se blíží tradiční křesťanský svátky
lásky, míru a klidu.

Žije 2 000 metrů pod mořem a má penis na čele. Oceánologové odhalili totožnost chiméry z
videonahrávky. No a teď si představte, že se ráno probudíte ne jako brouk, ale jako obyčejný
člověk a máte čůráka na čele.

======

** update 11:57 Společnost, pro kterou dělám, letos oslavila 25let fungování na trhu. Majitel,
můj ředitel a současně zaměstnavatel je přesně ten typ člověka, který se vrhnul na podnikáni
hned po převratu. Pro mě je ctí dělat pro něj již 14 nebo 15let, kurva ani už nevim kdy, ale
nastoupil jsem krátce po civilce, po krachu firmy, pro kterou jsem tehdá dělal. Přes všechno
píčování retardovaných kund, že prachy nejsou všechny, že mě můj šéf platí málo a že
nemám koule, abych z něj tahal peníze pro zbytečný kapely, přes všechno kundí řvaní, že se
prachy nevrací, tak díky svýmu zaměstnavateli už skoro deset let splácím hypotéku, zaplatil
jsem hromadu dluhů po retardovaný kundě, kde mi láska bránila pochopit, že když má kunda
hromadu exekucí a navíc se dostane za jejich neplacení až do celostátní pátračky, tak je
nesmysl s někým takovým žít a fungovat. Vypilo se hodně rumů, piv, vyfetovalo něco málo
omamných jedů a sežralo několik stejků a já mám po těch letech poslouchat prudy kund,
který si daly první jointy a lajny ve 14 letech a od tý doby se nezastavily, protože si myslej, že
jim je furt patnáct. che. bez práce nejsou koláče. a taky přemejšlím, že to bude brzo 17-18let,
kdy makám a odvádím nějaký daně, protože na chlast, zábavu a drogy si člověk musí vydělat.
Jo, asi jo, tím že chodím takhle dlouho do práce, sem hovno mánička, hovno underground a
lecjaká kunda by řekla, že sem si nic neužil, ale já si myslim celkem opak, protože mám fakt
příjemnej pocit, protože nejsem na nikom závislej, závazky plním a na živobytí si dokážu
vydělat.
Taky musím říct, že po čtyřícítce je jasně a zřetelně vidět, jaký kdo vedl životní styl. Životním
stylem s fakováním práce, mletím hoven o smyslu chrousta, permanentní zábavou, se
spousta lidí propracovala k třesu rukou a nutnosti pít každý den alkohol a podřídit mu celej
svůj život. Osobně si taky myslím, že čím později se mladej člověk vrhne na drogy, tím udělá
líp. Před dvaceti lety sem znal jenom samý vysokoškoláky, kteří experimentovali s drogama,
ale dneska, to je samej třicátník, kterej si poprvý vysmažil rypák ve čtrnácti a je to na nich dost
poznat. Lepší je samozřejmě s jedama nikdy nezačít, ale když se musí, tak čím později tím líp,
protože relativně normální člověk by měl mít po osumnácti letech života základní návyky,
minimálně takový, že ráno vstane a de do školy a nebo práce. Ale průser je, že fetování je
snadný a je to větší zábava než práce nebo studium. A teďka po dvaceti letech je to už vidět.
Osobně si myslím o lidech, kteří ve čtyřiceti nejsou schopni pokrýt základní minimum
povinností vůči tomuhle socialistickýmu státu, kde zhebnout na ulici dá práci a doktoři makají
pro všechny skoro zadarmo, že jsou to normální idioti.
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neděle

2016-12-18 Vytvořil ufo

** update 22:21 No, musím fakt říct, že první půle walking dead paráda, Negan luxusní zmrd
jakýho dlouho televizní obrazovka neviděla. Ten byl tak dobře napsanej a zahranej, až mě sral
jen svojí přítomností v obraze. taky bych jednou chtěl vymyslet takovýho libovýho zkurvysyna.
venku je mokrá břečka bláta a potkal sem dva fízli jak běželi za nějakou postavou v černým a
řvali "jménem zákona".

======

** update 17:13 Dneska veget, sjíždím první půlku sedmý série walking dead a přestože se mi
do ní nechtělo, sem fakt nadšenej, protože povedenost veliká. i zombie brak je umění dobře
vymyslet.
jo, sem si ještě vzpomněl k těm ezopomatencům. onehdá sem četl na internetech, že tihle
hledači duchovního štěstí platí deset až patnáct litrů za seanci se šamanem a řešil jsem to s
jedním známým, kterýmu sem povídal, že se mi příliš nezdá vhodný, aby ti chudáci domorodci
odněkad z hluboký džungle takhle přicházeli do kontaktu se západní kulturou, protože co z
takovýho šamana může vyrůst, když si navykne na prachy za drogy. no a dostal sem
vysvětlení, že to takhle ani hovno nefunguje, protože povětšinou je realita naprosto jiná.
uprostřed ničeho v džungli stojí betonovej barák, kterej postavila nějaká smažka typu Chobot
z čech, která v tom baráku žije obvykle s nějakou vyžilou bejvalou kurvou a přes internet láká
debily jako jeníčka a mařenku jedubába na perník. no a takovej jeníček s mařenkou přijedou,
vysolej 200-300 doláčů za týden, který schrábne ezosmažka s ezokurvou a šaman za kýbl
hnusnýho sajrajtu dostane pytel cukru, soli a nebo mouky a všichni jsou spokojení. no a
návštěvníci, v rámci meditací a přemýšlení nad smyslem chrousta v džungli, celý ten svůj
pobyt tráví dobrovolnou prací na betonovým baráku nebo jinde na pozemku.

======

** update 10:42 Včera sem se vysral na všechno, protože ze mě lilo jako z debila. Asi nějaká
posraná viróza. Dneska ráno si jdu koupit do alberta nějaký základní věci. jako já jsem si
všimnul, že ten frajer z ochranky pořád za mnou chodí, tak sem si říkal, že asi vypadám jako
zloděj. No, protože nejsem bejvalka ani žádná jiná kunda, který bohužel potkávám, nekradu,
pracuju, závazky platím, takže mě jakejkoliv takovej zmrd, kterej mě podezřívá z krádeže sere
až do nebe. Ok, zaplatím a vidím, jak se ke mě řítí zmrdeček s nějakou cedulkou ochrankáře a
že prej kontrola a ať ukážu kapsy. No, mohl sem na něj zavolat policajty, to bylo první co mě
napadlo, protože nějakej zmrdeček s placičkou domovního důvěrníka mě fakt nemůže
rozhodit. Mám zkušenost s exekutorama, který neustále naháněli píču bejvalku, takže nějakej
retard mě neohrozí, zvláště vím-li, že jsem zcela nevinen. Nekradu, pracuju, dluhy platím, tak
sem debilovi ukázal to co chtěl, pytel na hovna a klíče. Když sem ho požádal, aby se mi
omluvil, vytáhnul trapný argument, že je to jeho práce, tak sem mu řek, že to asi bude ten
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důvod, proč není fízl, protože je debil a dostal přednášku o mý červený pracovní bundě, která
má uvnitř víc kapes než venku, ale jestli by je chtěl vidět, tak by musel zavolat inteligenty, kteří
mají inteligenci, aby získali uniformu, obušek a pistoli. No a šel sem do píče a těšilo mě, že mě
blbě odhadl a ztratil se mnou hromadu času, během kterého mohl nahánět třeba ty divný
houmlesáky, kteří pobíhali po krámě. Ty vole, co jako já to přitahuju za nevzdělaný kretény.
Nějakej retard s ochrankou nepozná bundu za patnáct stovek, lepěj se na mě kundy, který
nemakaj,chlastaj a myslej si, že je to láska, když za ně budu lepit dluhy a dávat chlasty
zadarmo. Jo jako furt je asi lepší dělat debila v albertu než vůbec nemakat, ale ty vole...

Skrytá subkultura pije šamanský nápoj. Na seznamu protidrogové centrály chybí. Jo, je toho
hodně po internetech, mladí ezopomatenci ve věku 20-30, kteřá věří, že fetem dosáhnou
nirvány. Není nic komičtější, než retard kolem třiceti, který mele hovna o šamanismu,
zkušenostech pralesního lovce a hledání duchovního vlka, který se skrývá v každé prdeli.

páteční pizza

2016-12-16 Vytvořil ufo

** update 22:57 venku je zima, zkurvená inverze a smrad z kompostárny a nebo jedou kanály.
to přesně nevim. přečet sem jednu kapitolu a sem rád, že sem nikam nešel, protože sem
plnej rizota s parmezánem a k tomu všemu mám na stole bábovku od starý sousedky. tak to
má bejt, chlap má mít klid, bábovku na stole a ne furt řešit nějaký kundí píčoviny.

Provoz na nové D8 bude omezen kvůli nestabilnímu svahu. Radši se ani nesměju, aby tam
někdo nezařval.

======

** update 18:28 Všude dobře, doma nejlíp. Procházka z práce, rizoto se vaří, vývar z morkový
kosti se vaří a mě se povedla báječná věc. krájím si tak chilli a potřebuju se podrbat v nose.
Tak sem strčil do nosní díry prst a ty vole... Hned mi došlo, že sem to neměl dělat. Ty vole.

======

** update 11:30 Pohodovej pátek. odmazaný dvě položky v kalendáři, který me jen
připomínaly, že si mám koupit hovězinu na rizoto a dvě morkový kosti na vývar. jo, když už
mám zkurvenou hromadu italskýho sejra, tak je blbý ho žrát večer samotnej a takový rizotko s
parmezánem, okurkou a s trochou chilli. oh. psí žrádlo dorazilo, čumáček mi prdí pod stolem
a kolegové jsou nasraní, protože to smrdí jako kdyby se chuděra posrala. což ještě v práci
neudělala oproti kolegovo pes, kterej se vysral v zasedačce. Ta moje se v zasedačce jenom
vyblila pod stůl.
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nikdy

2016-12-15 Vytvořil ufo

** update 22:50 maloměšťácký klid s domácím koníčkem. do příštího týdne na žižkovský
pohostinství seru, protože knajpy sou narvaný předvánočníma hostama, takže musíte
vysvětlovat, že u tohodle stolu fakt sedíte každou středu a nikdo jinej u něj rezervací mít
nemůže. potkáváte lidi, který skoro celej rok nevidíte až se divíte. možná pojedu v sobotu
navštívit pivovar v bohnicích. sice tam asi taky bude narváno, ale bude to změna. těším se na
leden, protože ledny sou v hospodě super, lidí pomálu, všichni vyčerpaní po vánočním
finančním holokaustu, klídek, pohoda a teplo od kamen.
co se týče letošních předsevzetí, všechno bude při starým, cigára nehulim, bílý pečivo sem
skoro zrušil před rokem a stejně jako letos, ani příští rok si nevpustím žádnou bláznivou
kundu do života, to radši budu psát druhý a třetí díl svých sraček, přesně podle pravidla, že
dvojka bejvá mizerná a trojka je píčovina v černejch barvách.
pozdní odpoledne sem strávil maloměšťáckou činností, kdy sem si byl vyzvednout prachy od
pokladní, podepsal a orazítkova sem smlouvy pro příští rok a strávil asi dvacet minut debatou
s jednou bábou na půdě, protože nějakej debil nechal otevřenej vikýř a do půdy se dostala
voda. problém, protože bych potřeboval, aby ten podělanej vikýř zůstal zavřenej a cedulky
očividně nepomáhaj. tak sem bábu požádal, jestli by mohla občas skočit na půdu
zkontrolovat, jak to pod vikýřem vypadá. byla celkem spokojená s přiděleným úkolem.

Vánoční stromeček s podporou IPv6, zablikejte si pingem. Vánoční hračka :D

======

** update 15:45 Jinak musim říct, že vlastně už chodím do nóbl hospody. žádnej
underground, žádná zkurvená charita, nic pro socky. blbej salát s řízkem za kilo, plzeň za 40.
pět plzní za dvě kila, plus řízek a ste na třech kilách a ožralý nejste. žádná láce, na tohle už se
musí vydělávat. nezaplatit v tý hospodě pár piv, tak už mi nikdy nenalejou. a mě budou kundy
školit, že prachy nic neznamenaj a dluhy se nevracej. ty vole...

======

** update 14:17 to mi fakt hlava nebere, fakt mi hlava nebere, jak moc musí mít člověk v hlavě
vylízáno, aby neplatil dluhy. žádná hospoda nenalejvá zdarma a jediný, co mě utěšuje je, že
vím, že existujou frndy, který fungujou normálně. V práci chce kolegyně půjčit pár stovek,
pohoda, druhej den je sama přijde vrátit, protože není píča, nechodí do undergroundu a má
ráda motorkáře. zaplatím ze svýho pro barák nějaký věci, volá mi pokladní, že se mám stavit
pro peníze. vyprávím to kolegovi cestou k zákošovi, ten se slušně zasmál, protože i jeho žena
chodí normálně do práce. fakt ne, fakt tohle kurva ne.

Hoax: Pro všechny vlastníky domů a pozemků! Jak nepřijít o svoje domy a pozemky. lol
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======

** update 11:28 Tak, práce je hotova, zboží zákošovi předáno, hp 3pary přepočítány, dl380 g9
přepočítány, seriový čísla opsány a ruce potřeseny. Včera v hospodě sem zjistil po příchodu,
že bude hrát nějaká kapela. Jako popravdě, moc mě to na radosti nepřidalo, protože mě
polilo horko, jestli nebude hrát zase nějakej underground. To bylo fakt včera to poslední, co
bych ještě chtěl, aby hráli nějaký pomatenci, pro který je debilní text o hovnech důležitější než
hudba. Naštěstí vy volové, byla to partička, která uměla hrát, nástroje ladily a uši to netrhalo.
Takže to co mi na náladě spravila kapela, to zkurvila ženská a já už na sebe nenechám nikdy
žádnou kundu řvát, že o prachy nejde a že sem čurák. Píčo vymrdaná, to je výchova, kurva.
Jako prostě tohle ne, co potkávám za matroše, fakt ne, jedna kráva za druhou s
vymaštěnejma názorama, který doma nikdo nenaučil, že normální je chodit do práce, nedělat
dluhy a závazky plnit. Jako jestli sem odsouzenej k tomu, že se na mě budou lepit krávy typu
bejvalka s debilníma kecama, tak to je lepší zůstat sám a vod kund pěkně daleko. Zlatý kurvy.
jo a to ještě nepočítám, že mi včera jeden frajer říkal, že viděl bejvalku. tak sem na něj chvíli
čuměl, co z něj vypadne a vono z něj vypadlo, že ji viděl na facebooku. pičo, já málem upadl
smíchy, protože chudáky z facebooku mám taky v prdeli, protože na fejsu sou hlavně lidi,
který si neumí najít jinou zábavu. I to čumění na dokumenty o hitlerovi je přínosnější, než
nějaký retardovaný mrdkodebaty na facebookách.

======



** update 08:48 Včera sem si dovolil ženský říct o peníze, který mi dluží. Už chápu, proč
chodili frajeři za mnou, když kunda udělala někde dluh. Já si ještě někdy nějakej odpad pustim
do života, protože sem si vzpomněl na tu píču, se kterou sem žil, protože sem se zase
dozvěděl, že sem čurák, když chci zpět co mi patří a že všechno přepočítávám na peníze.
tyhle zasraný kecy mě fakt serou, protože kurva co to je za zkunděný rodiče, že svejm
vlastním dětem nevysvětlej, že platit dluhy je sice maloměšťácký, ale hlavně normální
slušnost. Kurva tahle pojebaná výchova z restaurací a jídelen, podle pravidla, že hosti se
okrádaj a dluhy neplatěj.. Fuj tajbl.

zkurvená pošta

2016-12-14 Vytvořil ufo

** update 15:48 Pičo to byl zas den, od rána sem se nenudil a doufám, že už dneska bude
klid. večer pivko, zítra brzo ráno vstávat, jelikož jdem na nějakou předávku zboží.

======

** update 13:49 To bych se posral, jdu po roce a půl poslat vlastníkům doporučenej
hromadnej dopis, patnáct kusů a ta píča za přepážkou se mi vysmála do ksichtu, že buďto
musím vypsat ke každýmu dopisu průvodku a nebo musím vytáhnout nějakou klientskou
kartičku. přičemž ještě relativně nedávno, jsem přinesl na přepážku balík dopisů k
doporučenýmu poslání, bába si je vzala, opsala odesílatele, protože ten byl na každým dopisu
stejnej a každej dopis orazila nějakým čárovým kódem, já jsem zaplatil, dostal sem papír a šel
sem do prdele. bohužel, kartičku klienta nemám a vypisovat 15 průvodek se mi, potom co
sem vystál zkurvenou frontu, fakt zasraně nechtělo. bože, hlavně, že tam pobíhal dement,
kterej roznášel těm ženskejm na přepážce losy a hučel do nich, že je maj prodávat. takže sem
to nechal poslat obyčejně a odcházel sem, když mařka na každej dopis lepila známku. kde
sou samolepky s číselnejma kódama, který ještě nedávno vyjeli úřednici z tiskárny po zvážení
dopisu? wtf...???

práce

2016-12-13 Vytvořil ufo

** update 23:14 nějaký řetězce z internetu, je po 22h, tak porno témata: ceske porno syn
udelal matce dite, kluci si honí v parku ocasy porno, malé devitileté holčičky porno, nezletilá se
strejdou porno, mrtvé lenovo 916a, syn omrdal spící matku, dcery me vosukali, táta mrdá dceru,
seznamka pro hulice a smažky, porno hardkor zdarma, hudební kapela ortel

Vánoční besídka KSČM! Filip zpívá Kabáty.Semelová paří jako šílená. Taky slušný porno
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======

** update 22:45 venku je kosa, spadlo to dolů bůhví o kolik. rozečetl sem další kapitolu, blíží
se smršť těch úchylně dlouhejch a i když to čtu už podruhý, furt se divim, jaký píčoviny sem
vymyslel. relativně to dává smysl, ale knižně nepublikovatelný brak snese všechno. od toho
sou internety bezva, psát může kdejakej nulovej pičus, jako sem třeba já. objednal sem
mamině k vánocům roční předplatný dTestu. sobě ještě nevim, ale asi nějakou malou radost,
v podstatě mám všechno co potřebuju, nouzí a hladem netrpím. však to znáte, peníze nejsou
všechno.

======

** update 18:26 ty vole, tak si to jdu domů, před barákem nějekej debil v autě jede po
chodníku od pizerky, chystá se parkovat, tak na něj vyjedu, že se jako posral a jestli zná
značky a von to nějakej rusojugoš podle přízvuku. to je stejně matroš tyhle východní národy,
ve chvíli kdy mu došlo, že nejsem fízl, se začal chechtat a prej ať se uklidnim, že o nic nejde. to
je fakt národ, jakmile zjistí, že není fízl na blízku, nějaký pravidla fuck off. ty vole, snad
existujou i nějaký normální lidi z východních zemí, ale zatim ty mý zkušenosti jsou špatný.
stačí mi ten mamrd, kterýho mám v baráku, kterej si myslí, že pro něj pravidla jako pro ostatní
vlastníky neplatěj.
i když by to vysvětlovalo, proč to třeba v tom rusku vypadá, tak jak to tam vypadá. frajeři se
staraj o rodinu a byznys a to ostatní je jim úplně u prdele. ale ne že by to tady bylo lepší, ale
furt je na ulicích menší bordel.

======

** update 15:13 No dneska sem makal, ale hlavně věci pro barák. Zejtra pokračuju. No jo,
tyhle maloměstský starosti z Prahy, ale furt lepší než řešit kundí ezoproblémy.

Pivovar Asahi kupuje Prazdroj a další značky za 200 miliard Kč. Jo, Japonci mi nevaděj.

Kočičí ženu zatkli za napadení partnera, teď zavřeli jeho za to samé. To je morbidní naprosto
ze všech stran a úhlů pohledu. Jasně, láska kvete v každým věku, ale v tomhle připadě oběma
chybí mozky.

alza

2016-12-12 Vytvořil ufo

** update 22:33 vyvenčeno, dočtena kapitola. no teda, rozečíst se po pěti dnech, to je fakt
paráda. venku se zase ochlazuje, o osudu bejvalýho předsedy nic nevím a ráno nesmim
zaspat. těším se na dovolenou. mám ještě 8dní, tak je nějak postupně vyberu. bitcoin dobře
776$.
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Volební právo žen byla chyba, založilo průšvih rodiny, tvrdí Jakl. Teda já mám taky teďka s
kundama jistej mentální problém, ale tohle je solidní banda buzerantů...

======

** update 15:33 Dneska pohoda, vyškrtal sem nějaký položky v kalendáři a odvezli sme do
alzy vrátit nějaký špatný objednávky. v podstatě dnes úplně nijak výjimečný obyčejný
maloměšťácký pracovní den.

husokachna

2016-12-11 Vytvořil ufo

** update 22:57 no, dneska by byl vhodný den na pokračování ve četbě, ale po těch dnech a
dnešku sem se rozhodnul užít si maloměšťáckej večer, k večeři zase králík a po všech těch
husách, stejcích a jiným kvantě žrádla během tejdne, sem si nakrouhal hromadu parmezánu,
kus špeku a dorážím se. jo, tenhle nudnej život, kdy se nemusí zachraňovat svět před
maloměšťáctvím, je fakt pohoda.

======

** update 18:31 no, po obědě s maminou a bráchovou starší, která přes všechny komentáře,
že vůbec nejí, zblajzla kus králika se dvěma knedlíkama, sem vypral a udělal pár domácích
prací. Zhruba v 17:15 popadnu psa, oblíknu se a vyjdu na chodbu baráku. Tam na nás stěká
fena dcery bejvalýho předsedy, já kurva koukám co se děje, pak slyšim nějakej křik tak
vykouknu na schodiště a tam mladá drží starýho předsedu, kterej se křečovitě držel zábradlí
a šla na něj nějaká slabost. Uklidím psa, ten řve jako blázen, mladá na mě, že bejvalýmu
předsedovi se udělalo mdlo, jestli ho nepodržím, že skočí pro židli. Tak sem ho popad pod
ramena, držím, mladá utíká pro židli a najednou starej ztěžknul jako pytel brambor a já měl co
dělat, abych ho aspoň opatrně položil. Mladá volá sanitku, starej pomalu dejchá a čekáme. Jo,
tady v Práglu jezděj sanitky rychle, takže přijeli brzo, starýho naložili do sedačky a odvezli do
špitálu. Jo, asi sem úplnou náhodou udělal malej dobrej skutek, za který mě nikdo nepochválí.

Kauza Forejt. Video natočil muž s kriminální minulostí. Odkrýváme jeho identitu. Podsvětí, no.

======

** update 12:23 ty vole, to byla včera super akce. opravdu létaly pečené husy, teda spíš
husokachny až do huby a musím říct, že fakt povedený kousky. no zelí paní zuzanky bylo
dokonalý a na závěr kolem jedenáctý nám přinesla na stůl poslední kousky stehýnek, já říkal,
že bych chtěl i trošku výpeku a dostal sem maso s jatýrkem a ledvinkou. no normálně
orgasmická symfonie prasáckých chutí. nejlepší nápad za tento týden.
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večeře

2016-12-10 Vytvořil ufo

** update 12:14 jo, včera to bylo v hospodě úplně v pohodě. dal sem si večeři, pár velkejch,
pár malejch a do 23h sem byl doma. změna teploty, oteplilo se a mě pěkně bolela včera
bolela hlava, přesně dle předpovědi. králik na paprice se peče, prádlo se pere a navíc sem se
včera dozvěděl o tajný akci, kde budou do huby lítat pečený husy, takže možná večer vyrazim,
jestli pro mě nezůstane kus husy s knedlikem a se zelím. i kdybych měl zaplatit :D
začíná předvánoční šílenství, v albertu důchodci utráceli důchody, všude lidí jako sraček. no
každoroční předvánoční šílenství je zpět. klika je, že ho mám v píči, protože vím, že letos se
zase nějakých kundích překvapení nedočkám.

prostě pátek

2016-12-09 Vytvořil ufo

** update 13:23 Nákup na víkend proveden, o následujících dvou dnech žeru králíka. asi ho
udělám na paprice. taky sem se dozvěděl, že prý proběhl včera nějaký konflikt mezi jedním
kolegou a panem ředitelem. ředitel nesnáší kouření a rýpl si do kolegy, že víc sedí na baru a
hulí než aby seděl s ostatními. týpek to nevzal moc dobře.

jo a v novém zakoně proti kouření, je přilepen přílepek: (7) Zakazuje se prodávat alkoholický
nápoj osobě, která je zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky

======

** update 11:32 pičo, to je zbytkáč. slušně sem dneska zaspal, otevřu oči a hele ty vole vono
je půl desátý. tak sem popadl psa, notebook a vyrazil do práce. Naštěstí nikdo nepičoval,
protože tu skoro nikdo není. přemýšlím, jak moc mám potřebu oběda, uvidím tak za hodinu.
jo dobrej večírek včera, pivo, rumy a stejky s tatarákem. pípla mi dneska vejplata, šéf je poslal
dřív, abychom si stihli užít předvánočních nákupů. Jako musím si přiznat, že jako obyčejný
zaměstnanec jsem po nějakých 17letech v byznysu, kdy odvádím všem těm babišům a
kalouskům nemalý daně, asi nejspíše dosáhl na vrchol a další postup už je spíš od toho, co
vymyslím za stroj na peníze. Rozhodně vím, že jako člověk se 4 křížkama na krku nezačnu
vymejšlet kundí píčoviny typu managerování neznámých kapel, masáže fotbalistů,
organizování podivných koncertů a pronajímání bytů, aby měl vzduch kudy proudit. poslední
kundí vánoce byly tak zmrdaný, že já se dozvěděl o třetím pronajatým bytu, kunda mě
vyjebala, že gramofon co sem jí koupil je podezřele levnej a jako dárek mi dala pod stromeček
informaci, že za ten pronajatej byt musí zaplatit asi dvacítku, protože celou dobu neplatila
zálohy a to byl první týden v lednu a mě došlo, že z tý hromady zůstalo hovno a jen blbý
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ožralý představy, že příští vánoce už se tohle nestane a vono se to stávalo celejch deset let.
sere kundí pes, protože k tomu všechno ještě přidávala blbý kecy, že plejtvám elektrikou,
protože všude nechávám svítit, že mám velkou spotřebu hajzlpapíru a že naprosto vůbec
netuším, co jak stojí. A pak to dorazila nějakejma svejma bytama a vymrdanejma dluhama. Ty
vole, to bylo absurdní drama, jaký by ani havel nevymyslel, protože blbou kundu nevymyslíš,
ta se musí zažít.

Kauza Forejt: V průběhu drogového dýchánku zařizoval schůzku u premiéra. Forejt má asi
slušnej dojezd a bordel v hlavě.

Kirk Douglas slaví neuvěřitelných 100 let. Připomeňte si jeho dráhu. Já ani netušil, že ještě
vůbec žije.

parmezán

2016-12-08 Vytvořil ufo

** update 11:19 pičo, to je zbytkáč. Příjezd domů rozhodně po půlnoci, vychlastali sme pívo,
litrovku zacapy a přivezl jsem si kilo a půl parmezánu. to je sejra, kterej se dá žrát i samotnej a
kdybyste viděli tu hromadu, uff. no prostě takovej maloměšťáckej večer. dneska firemní
večírek spojený s ochutnávkou rumů, ty vole, přemejšlím, jestli si na zejtra nevezmu
homeoffice. jako co se mě týče, jsem rád, že jsem se propracoval až k tomu, že si můžeme
občas dovolit takovýhle ulety s drahým chlastem. je to zasloužený fakt jo.

Syn plánoval vraždu rodičů. Chtěl milionové dědictví a pomstu za životní neúspěch. Řešil jsem
to s kolegou, který vychoval dvě děti a jedná se o jednoznačnou chybu rodičů během výchovy
spratka. Já si to pomatuju dobře ze svýho vztahu, jak to s člověkem dopadne, když na něj
rodiče serou a není v rodině nikdo, kdy by takovému dítěti vysvětlit pár základních lidských
hodnot, který každej rád ocení. Černoprdelníci měli svoje desatero, který mohli porušovat, ale
když prostě děti nikdo nevychová k tomu, že se nekrade, nelže, za drogy se platí a na věci se
vydělává, to je marný. Dokážu si představit podnikatelskýho spratka nebo kundu, kteří si žijou
v blahobytu, protože dostanou všechno, kolikrát jen proto, aby měli rodiče klid a pak
najednou při srážce s realitou chudák partner čumí jako blázen, když kunda mele hovna o
tom, že na to auto se vydělávat nebude, protože matka je svině a dluží hodně za spackaný
dětství. Takže rok řeší sračky se starou kundou a nakonec to dopadlo tak, že stará aby měla
klid, radši vysolila. už i forejt pochopil, že za drogy se platí, protože realita je přísná, krutá a
platí "chceš fetovat, tak zaplať".

pívo
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2016-12-07 Vytvořil ufo

** update 15:30 Jo, měl jsem práci. Obchodní chtěla zmenšit PDF s vloženejma JPG. Práce pro
ghostscript.

======

** update 11:55 Dneska po nějaký době jdu zase konzumovat alkohol. Zítra taky budu
konzumovat a v pátek nejspíš taky. Ty vole, táhnout tohle ještě pár dní, tak zarostu dlouhejma
vlasama a chlupama a stane se ze mě řádný člen undergroundu, který ví jak si užívat a nestat
se maloměšťákem. Ale já jsem řekl ne, protože nejsem blbá píča s iq tuzemáku. Takže
dopoledne maloměšťácká práce v práci a pak sem maloměšťácky chystal smlouvy pro paní
pokladní a pana uklizeče v našem malém společenství retardů. jako povim vám, že sem
kurevsky rád vypad z toho kundího alternativního kolečka, který se smrsklo jen na to, že sem
fungoval jako oslíček, který se otřásal tak dlouho, dokud nedostal třesavku a neutekl.

Forejt má stále šanci stát se velvyslancem ve Vatikánu, je to moje přání prohlásil Zeman. Já
nevim, ale Miloš je mimo. Myslím, že by asi ve Vatikánu užívání drog a mrdání chlapečků příliš
nevadilo, ale nevěřím, že by vatikánští byli takoví idioti, aby přijali někoho, kdo tuhle úchylku
nedokáže utajit. Jo, já to říkám furt, že kdo chce bezpečně fetovat, musí si umět vydělat na
svůj koníček. Běžný český idiot, který za fety neplatí, by neměl mít šanci.

Okultní vědy, konspirační teorie a další duchovno. Pěkný a humorně laděný článek o
ezoretardech a astrosvoloči.

pesimisté

2016-12-06 Vytvořil ufo

** update 23:22 Vyhledávané řetězce za prvních 6 dnů: neurol a pervitin, lucie bílá je děsná
píča, táta mrdá dceru, je možné proplatit jizdne kdyz je dítě autista, hudební kapela ortel,
vaginoplastika foto

vaginoplastika foto video je docela stálice za ty roky...

Kroupa: Kdo nahrál Forejta? Kriminálník, který dostal 6 let za loupežné přepadení. Že by
nakonec starý dobrý vydíráníčko kvůli neplacení dluhů...? :D

======

** update 22:41 Jedno vím jistě. Psaní je pěkná dřina a práce. Furt nemůžu říct, že bych se tím
svým brakem nudil, ale tesat oltář umění je dřina, odříkání a hromada lidských obětí. nechtěl
bych se tím živit, protože živit se psaním by znamenalo chrlit hromady opravdu nesmyslných
sraček, kterých je plnej internet a strhnout na sebe čtenost. což zatím stále v případě tohoto
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blogýsku nehrozí.
vyvenčil sem, venku je kosa a všechno je zmrzlý. vzhledem k tomu, že hlásej nějaký brutální
oteplení, ale koleno mě furt nebolí, tak přijde asi pořádnej bolehlav. tyhle výkyvy teplot by
zabily i černocha.

EXKLUZIVNÍ ROZHOVOR: Proč jsem natočil Jindřicha Forejta při braní pervitinu? Dlužil mi
peníze. Ultra bulvárek. Každopádně asi forejta pěkně ojebávali na ceně a jediný co se dá
ocenit, že jel starej dobrej českej perník. já debil ho podezříval z koksu. nemůžu se však zbavit
jistého podezření, že hrad je posledních třináct let plnej buzerantů.

Pornohvězdička Lady Dee souložila na křtinách Dominika Feriho: Sex na schodech s čumily!
Politika je jeden velkej nafetovanej pornáč. Jestli se do tý politiky nakonec nevrhnu taky.

======

** update 12:49 na českou politickou scénu vtrhli nějací realisté, kterým šéfuje nějakej
vohnout, kterýho v německu obvinili z plagiátorství a miloš mu dal nějakej metál za zásluhy.
zatím jediný co vidim, že přitahuje fanoušky různých stran svobodných a jiných bojovníků
proti islámskýmu neřádstvu s gigantickými nadrženými iphony a penisy v rukou.

Europalety se často nevyplatí vracet, raději je využijte. Aneb jak si udělat domov ještě
hnusnější.

Dalík chce po expartnerce vrátit 6,5 milionu. Doma měl miliony, byla to pro něj nepodstatná
částka, řekla soudu. Jo, nechci se nijak toho vohnouta zastávat, ale největším trestem pro něj
bude takzvaná kundí pomsta. Jo, já už chápu, proč můj pan ředitel a majitel firmy říká, že
kunda by nikdy neměla vědět, kolik chlap vydělává. Protože, když kunda vidí, že pro chlapa
není pětikilo problém, ráda toho využije, protože ji dojde, že nemusí za drogy platit. Jo, zvláště
kundy z bolševickýho RaJe a obecně z podnikatelskýho prostředí, kde nebyl od rodičů zájem
se jakkoliv dětem věnovat. Vona ta kunda zato vlastně nemůže, že ji fotr blbě vychoval, ale
nemusím tím trpět já. Protože vím, že moje matka není kunda, po který by zůstaval finanční
holokaust, ostatně po nikom z familie, protože všichni maloměšťácky makáme a tudíž věřím,
že slušný kundy existujou. No, jen je nesmim hledat v hospodě a mezi smažkama. Ty vole, to
je zjištění v mym věku, co?

Fritzlův "dům hrůzy" byl prodán. Promění se v bytovku. Ty jo, kdyby byl v domě k prodeji
nějaký suterenní byteček... :D

náročný týden

2016-12-05 Vytvořil ufo

** update 22:43 Další kapitola po druhý padla na oltář brakových sraček, byla rozřezána a její
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střeva pohozeny po papíře. Během odpoledního venčení sem potkal pár čertů s mikulášema,
takže by se dalo říci, že ještě potkat ježíška s křídly a jsou komplet. no ale byli to takoví mírní
čerti, žádný dýmovnice, řetězy, rámus a poplašňáky. bejt dítětem, tak bych si v dnešní době už
na lov čertů nebral startovací pistoli, protože by se to nemuselo setkat s pochopením a
někdo by mohl střílet dřív, než by pochopil humor. venku kosa a sněží.

Rekonstrukce: Forejtovo soukromí nabízeli za miliony, pak slevili. To je fakt bulvárek největšího
kalibru.

Předváděl jsem se, popisuje mladík, kterého našli vážně zraněného mezi vagóny metra.
Rozhovor s debilem.

Mikulášký obrázek.

======

** update 15:56 Tak nějak se domnívám, že lepší dnešní odkaz do blogýsku už asi nepřijde.
Tak nějak mám pocit, že Forejt se už do Vatikánu nepodívá.

Pád Jindřicha Forejta. Video ukazuje drogy, sex a bezpečnostní riziko. Série videoklipů ukazuje
Jindřicha Forejta – polonahý, s odhaleným přirozením šňupe bílou látku a oddává se masturbaci. V
místnosti je přítomen ještě jeden člověk, který vše skrytě natáčí.

======

** update 11:49 Pohotovost ukončena, tenhle týden bude prosincově náročnej. Ve středu
chlastání u voka, ve čtvrtek chlastání na firemním večírku no a v pátek, jestli mi bude dobře,
půjdu zase do hospody. možná. ráno bylo stále nasněžíno a kosa. vyškrtal jsem pár
maloměšťáckých položek v kalendáři a debatovali sme v práci o kundách. No, musím říct, že
kolega se asi pohybuje v normální společnosti, protože nedokáže pochopit, že by mohla
existovat taková kunda, která ani po třicítce nemá pořádnou každodenní práci jako to mají
ostatní obyčejní maloměšťáci. No fakt to nechápe, protože má dvě dospělý děti a obě dostaly
řádné vzdělání a byly podporovány i ve studiu na vysoký škole. Jo, je to hrozně důležitý, když
rodiče podporujou děti ve vzdělání, protože když na to pak serou, na světě vyroste zmrd,
kterej si sice dal ve 14 prvního jointa, ale to je tak všechno, co taková existence může dát
světu. Děti jsou vizitkou rodičů. No jak říkám, zkušenosti posledních 12let a prostředí, ve
kterým se pohybuju, mě stále nutí přemýšlet a měnit dost pohledů. Přesně tak jak to má bejt,
ale nikdy už nelehnu s kundou, která má odpor k jakékoliv práci a jediný co umí, jest
přechlastání bandy domorodců u stánku s levným chlastem a zasádní neplacení dluhů. Není
nic horšího než ženská, která neumí hospodařit a neplatí dluhy. Průser totiž je, že zmrdovi,
kterej neplatí můžete rozbít obličej, ale kundě? Gentleman kundy nemlátí, ale co má dělat,
když kunda dluhy neplatí? To je kurva problém a teď kundo raď.

neděle
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2016-12-04 Vytvořil ufo

** update 22:13 Jako dneska se mi taky podařilo. Vstával sem v půl dvanáctý. Asi změny tlaku,
protože teďka v praze nasněžilo a přišla první malá kalamitička. houkaj fízli, houkaj sanitky.
vánoční reklamy jedou, všichni za přízeň děkujou, holt už je tady zas, ten posranej zimní čas.

odpoledne sem zabil procházkou se psem a čtení kapitoly číslo 2. sežral sem maso a dorážím
se zbytkem šunky s pálivou omáčkou a hořčicí. pravý středoevropský maloměšťáctví, ještě tak
otevřít pivo, ale to sem měl k pozdnímu obědu. poslední noc pohotovsti, snad se tou
kalamitou nic neposere.

Šéf hradního protokolu Jindřich Forejt končí. Hradu asi dochází dech a nápady. Už aby ta
svoloč byla pryč všechna.

Banga, Ortel a nějakej hajlíček. 168h na návštěvě u ortela na koncertě. samej pravej českej
vlastenec. bílá liga!

======

** update 12:44 Ve věku 69 let zemřel dnes ráno kytarista Radim Hladík. R.I.P. Ještě sem tě ty
vole letos stihnul.

úklid

2016-12-03 Vytvořil ufo

** update 22:58 Nakonec sem se vysral na čtení, přežral sem se masem a čuměl na ash vs
evil dead. venku kosa.

Someone Accessed Silk Road Operator’s Account While Ross Ulbricht Was in Jail. Fakt kauza.

======

** update 17:26 Dnešní den byl maloměšťácky jednoduchej. Vstával sem v jedenáct a teďka
sem skončil vlastní očistou. Trapnej úklid. To je fakt jedna z pozitivních věcí, že sem se naučil
uklidit si svůj vlastní byt. Jo, je teda uklizeno poněkud šovinisticky, ale už tak nějak vím, že u
některejch ženskejch může být i větší bordel než u mě. Maso na houbách se peče a já si
dneska udělám oddychovej den s krátkým čtením. Na zítra další úkoly.

Žoldnéři i idealisté. Z Čechů v Donbasu jsou vzorní občané diktatury. Slušnej oddíl.
Konspiratik, mafiánskej bodyguard a retard. No je vidět jaký inteligenti můžou propadnout
ruský propagandě. Škoda jich není, mohli by tam zůstat a na donbase měl zůstat i ten
posranej ondráček.

https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://neovlivni.cz/sef-hradniho-protokolu-forejt-konci/
http://neovlivni.cz/sef-hradniho-protokolu-forejt-konci/
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10117034229-168-hodin/216452801101204
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10117034229-168-hodin/216452801101204
http://www.ceskenoviny.cz//zpravy/ve-veku-69-let-zemrel-dnes-rano-kytarista-radim-hladik/1423030
http://www.ceskenoviny.cz//zpravy/ve-veku-69-let-zemrel-dnes-rano-kytarista-radim-hladik/1423030
https://www.vyhuleny.net/%C3%BAklid_jednodu%C5%A1e
https://www.vyhuleny.net/%C3%BAklid_jednodu%C5%A1e
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://motherboard.vice.com/read/someone-accessed-dread-pirate-roberts-silk-road-operators-account-while-ross-ulbricht-was-in-jail
https://motherboard.vice.com/read/someone-accessed-dread-pirate-roberts-silk-road-operators-account-while-ross-ulbricht-was-in-jail
http://zpravy.idnes.cz/donbas-cesi-slovaci-reportaz-dennik-n-dwx-/zahranicni.aspx?c=A161202_142836_zahranicni_aha
http://zpravy.idnes.cz/donbas-cesi-slovaci-reportaz-dennik-n-dwx-/zahranicni.aspx?c=A161202_142836_zahranicni_aha


zase pátek

2016-12-02 Vytvořil ufo

** update 23:08 po venčení, venku zima, asi pod nulou. udělal sem nějaký předpřípravný
práce pro zítřejší uklízecí den. mám takový podezření, že to touhle dobou budou dva roky,
kdy sem se během nějaké debilní výměny názorů zeptal "si snad zase platíš byt?" a odpovědí
mi bylo něco ve smyslu "jak to víš?". ty vole, a stejně mi trvalo, než mi došlo, že to fakt nemá
smysl ani logiku tohleto celý. blíží se dvouletý výročí, kdy mám klid a nemusím řešit hovadiny s
penězma a počítám, že před příštíma vánocema už kundí sračky psát nebudu. mám kurevsky
dost věcí ujasněnejch. zlatej maloměšťáckej život. nedávno sem v tývce viděl nějakou
ženskou, která maká v hospicu pro umírající děti. říkala něco v tom smyslu, že si během týhle
práce uvědomila, že nemusí vidět všechno, nemusí být všude a nemusí toho dělat hodně. jo,
já bych na její práci neměl koule, ale pravdu má asi v tom, že úplně stačí dělat málo, ale
pořádně. chvíli sem četl a opravoval chyby. v tývce jede nějaká píčovina.

======

** update 13:36 Snad dneska vypadnu dřív. Na oběd sem se vysral, protože mám doma dvě
jelita, tak je večer hodim na pánev a sežeru s bramborem a se zelím. mrdá mě jediná věc a
tou jest, kde kurva budu kupovat hostivařskej chleba. bere ho vietnamec, tak se s ním asi
budu muset domluvit, aby mi půlku schovával. Jako narušil konec řezníka můj maloměšťácký
stereotyp mnohem víc, než když sem poslal do píče bejvalku. Jo, nedávno sem dostal
nabídku, jestli jako nechci jet na silvestra do Špindlu. No tak sem se zasmál a odpověděl, že
ne, protože Špindl jsem jednou zažil a znovu už nechci. Vysmažený místo s vysmaženejma
kriplama a prudícíma vysmaženejma turistama. Špindl je ksindl, stačilo mi co sem viděl a zažil.
Průser dnešní doby je, že fetujou kdejaký nedostudovaný idioti a potkat vzdělanýho feťáka je
vzácnost. Proto je lepší nefetit a do Špindlu nejezdit.

průseřinec EET

2016-12-01 Vytvořil ufo

** update 23:03 Jo, tyhle večerní procházky se psem jsou dobrý pro duševní hygienu, na
internety se pěkně vysrat a v duchu se uklidnit. Dneska sem byl naposledy nakoupit u řezníka,
měl už jenom zbytky, maso sem vzal včera, a rozloučil sem se pěkným nákupem. mám
zmražený hranolky, zmraženou aljšaskou tresku, klobásu a půl kila šunky od kosti v celku.
dostal sem slušnou cenu a pěkně poděkoval za poskytovaný služby. bude mi chlap chybět,
ale důchod a klid mu přeju. za poslední roky stresů je tohle přesně ten typ události, která mě
hodně mrzí. sem zvědavej, kdo přijde po něm, říkal, že už zájemce má. tak uvidim. původně
sem se chtěl flákat, ale nakonec sem si sednul zase ke čtení a začal znovu od začátku. furt
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tam sou chyby a překlepy, to je hrozný.

Americký Kongres chce čelit politickému vlivu Ruska ve světě. Tak nevim, co na to čeští
fanoušci z řad čtenářů parlamentních listů.

======

** update 13:08 No to mě poser fakt, píše mi matka z kolína, že "Jinak tady okolo na vesnicích
říkají kolegové z práce, že se většinou hospody zavřely.Lída teď říkala, že u nich v Býchorech obě
dvě". Já byl teďka pro jídlo v jídelně na Radhošťský, klasická jídelna, kde si vezmete tácek do
ruky a jdete podél výdejního pultu až ke kase. Ode dneška je snížení DPH na jídlo na 15%,
podnikatel si může odepsat 5litrů za kasu z daní a stejně se i v týhle posraný jídelně zdražilo
o korunový položky. Zrovna tenhle podnik by to vůbec nepotřeboval, takže navíc mám takovej
pocit, že dost lidí využilo eet k oškubání zákazníků. Jo, všeci kradnú, ale těch údajnejch 18mld
vytáhne posranej estébák z lidí.

======

** update 11:49 První den s Babišovým systémem pro ochranu státních financí, protože "všeci
kradnú a na Čapí hnízdo nemyslete". No nasrat, protože těch osmnáct miliard, který si
naplánoval nedostane, protože stát není holding. Zasraný koblihy, ještě že je žeru málo,
protože kdyby rozdával makový koláče, byl bych fakt nasranej. Nerad bych, aby mi někdo
zkurvil jídlo s mákem a cukrem.

Prezident není odpovědný za to, co říká, tvrdí Hrad v kauze Peroutka. Článek o hovně, ale
nadpis je pěknej.

Zbraň, která ukončila přátelství mezi Verlainem a Rimbaudem, se prodala za bezmála půl
milionu eur. Haha, kdyby to tenkrát ti chudáci prokletí tušili :D

EET za láhev vína. Vyjebeme s tím babišovým krámem :D
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